

和你说声再见 其实并不留恋

26日起,华夏航空执飞3条航线的48座飞机全部更换为84座飞机,洛阳机场将告别“小飞机”;至杭州重庆成都机票有优惠

□记者 谢磊 威帅华 通讯员 王冠标

本报讯 昨日,记者从市口岸办获悉,自26日起,华夏航空公司执飞洛阳往返成都、重庆、杭州航线的48座庞巴迪CRJ200型飞机将退出洛阳民航“历史舞台”,全部改由新引进的庞巴迪CRJ900型飞机执飞。至此,我市所有航线航班座位数均已超过50,洛阳机场将正式告别“小飞机”。

市口岸办有关负责人介绍,可提供座位数为50以下的机型一般称为“小飞机”,在空中抗颠簸能力相对较弱。此次即将启用的庞巴迪CRJ900型飞机座位数量达到84,

是国内首次引进该款机型。据悉,新款机型将按78个普通舱、6个头等舱进行布局。与老款机型相比,它的头顶行李舱和窗户更大,座舱也更加舒适,抗颠簸能力更强。

为庆祝庞巴迪CRJ900型飞机即将在我市投入正式营运,华夏航空公司特在我市开展“体验飞”优惠活动:本月,凡是购买26日、28日、31日上述3条航线往返机票的旅客,可以享受往返重庆票价388元、往返杭州票价458元和往返成都票价488元的优惠活动。同时,旅客可以在上述3天时间内,以普通舱票价的150%购买3条航线的头等舱票。

此外,这3条航线还有部分特

价机票,其中,洛阳至杭州单程票价360元起,洛阳至重庆单程票价290元起,洛阳至成都单程票价510元起,以上价格都不含机建费和燃油附加费。因优惠机票数量有限,有意购买的旅客可提前咨询各大航空售票处,通过华夏航空公司服务热线4006066633购买机票的旅客可以享受折上加折的特殊优惠。

此外,为配合机型调整,原洛阳至成都和洛阳至重庆的航班起至时刻已作出调整,调整后的时刻为:洛阳成都航班18时35分起飞,20时25分在成都双流机场降落;洛阳至重庆航班23时5分起飞,次日0时40分在重庆江北机场降落。

嵩县公开招聘100名中学教师 24日和25日报名,服务嵩县的大学生村官等可受照顾

□记者 武逸民 特约记者 李帆

本报讯 昨日,记者从市人社局获悉,嵩县将招聘100名中学教师,其中县直高中教师60名、乡镇初中教师40名。

本次招聘对象为具有全国普通高等院校国家计划内统一招收的全日制师范类大专及以上毕业生,报考高中教师需具有本科以上学历。报考人员年龄要求在18至35周岁(1977年1月1日以后出生),同时应具有与所报学科及层次相一致的教师资格证。已就业人员报考时需出具单位同意报考证明,同时提供近3年年度考核合格及以上等次证明。另外,服务嵩县的大学生村官、“三支一扶”学生报考不受师范类专业限制。(招聘岗位详见图表)

本次招聘采取现场报名的方式进行,报名时间为7月24日、25日的8时30分至11时30分和3时至6时,每人限报一个专业,地点设在嵩县实验中学(嵩县县城新区永安街33号)。报名者需提供身份证、毕业证、就业报到证、教师资格证(原件及两份复印件)等,在接受资格审查、个人信息采集后,凭缴费收据和身份证于7月30日、31日到报名点领取笔试准考证。

本次招聘的笔试时间为8月1日8时30分至10时30分,试讲时间从8月10日开始。考生总



成绩等于笔试成绩的40%和试讲成绩的60%相加。总成绩并列时,按试讲成绩高低确定拟聘用人员。

服务嵩县的“三支一扶”且期满合格的学生以及服务嵩县两年期满考核合格同时符合本次招聘报考条件的专职大学生村干部,可享受笔试卷面成绩加10分的优惠政策。服务嵩县的大学生村干部,如兼职农村学校教学工作2年以上

上,考核合格且承诺继续在农村任教,可免笔试,笔试成绩按所报考岗位卷面最高成绩计算。

经考试合格拟聘用人员,试用期1年,由嵩县人事、编制、教育、财政部门按有关规定办理相关手续,其工资待遇按现行国家规定的工资标准执行。

咨询电话:66312028
66330835

政闻速递

开展工作评议 促进效能提升

昨日,市人大常委会2012年工作评议动员大会召开。

今年,市人大常委会确定市规划局、市卫生局、市食品药品监管局、市行政服务中心等4家单位为本年度工作评议单位。本次工作评议将严格按照相关法律法规规定,紧紧围绕市委关于持续“六加一”、提升“六加一”和开展“作风转变年”活动的重大决策部署以及社会普遍关注的热点难点问题,对被评议单位近两年来依法履行工作职责情况、办理市人大常委会通过的议案和代表提出的建议等主要工作情况进行评议。

此外,市人大常委会昨日发布公告,决定自即日起至2012年8月20日,就今年的工作评议面向社会公开征求意见,欢迎各级人大代表和社会各界人士通过电子邮件、信函、电话等方式提出意见和建议。

电子邮箱:lyrdgzy@126.com

通信地址:洛阳市人大常委会办公室信息督查科

邮政编码:471023

联系电话:(0379)63911309

《洛阳市人民代表大会常务委员会工作评议办法》、《洛阳市人民代表大会常务委员会2012年度工作评议实施方案》及有关材料登载在洛阳人大网(网址:<http://www.lypc.gov.cn>)上。

加强企业研发能力 建好节能环保项目

昨日,我市有关部门对部分节能环保项目进行专题调研。

调研组重点查看了市污泥处理厂、市佳一机电公司的生产和经营情况。其中,市污泥处理厂位于老城区邙山镇水口村,是瀍东污水处理厂的配套工程。目前,该厂与佳一机电公司合作的污泥改性复合燃料技术生产线已进入试生产阶段,全面投产后,可消化85%以上市区及周边县(市)污水处理厂产生的污泥。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

关于对涧西区露天炭烧烤扰民问题的情况通报

根据群众举报,市创建办督察人员检查核实,位于涧西区中州西路与长春路交叉口东北角的露天炭烧烤,存在污染环境、占道经营、噪声扰民等问题。检查还发现,从事烧烤的人员无健康证,也未见到相关部门颁发的卫生许可证,属于无证经营的露天烧烤场所,群众要求取缔的呼声很高。7月11日,经媒体公布的全市取缔烧烤点位已将该处列为取缔点位之一。

近段时间以来,涧西区依据市政府办公室[2012]73号文件,由区城管局牵头,区公安等相关部门组成联合执法队,加大露天烧烤集中整治力度,全区露天烧烤得到了初步治理。但是,该处露天炭烧烤的存在,暴露出涧西区在治理露天烧烤方面还有漏洞和死角;区环保局、区工商局、区卫生局等相关部门存在监管不

力、督导不细等问题。鉴于此,责成涧西区对相关职能部门及有关领导予以通报批评,并区分责任作出相应处理;要求涧西区进一步加大露天烧烤集中整治力度,全方位治理,按照明确的时间节点完成取缔任务,不留任何漏洞和死角,为群众创建干净有序的生活环境。

洛阳市创建全国文明城市指挥部办公室

2012年7月17日

洛阳博爱眼科医院

治近视更安全 更精确 更完美
全程激光 无刀手术

电话:63656666

